
SKABT TIL
GLÆDE
Skabt til glæde - alt var skønt,
håbets træ var lysegrønt.
Men’sker leged’ - men’sker lo.
Aldrig ene - altid to,
ingen sorg og ingen frygt,
de sku’ dele, hvad de fik, ved

I så, hvordan det gik?
Digtet af Bruno Rasmussen konsta-
terer videre, at det går grueligt galt.
Alligevel er "Skabt til glæde" en for-
mulering, der giver et bud på, hvad
et menneske er! Det er skabt til
glæde! Og det budskab har vi men-
nesker behov for at høre igen og
igen. Fordi vi gang på gang oplever
det modsatte. Hvem er jeg, er det
spørgsmål, der melder sig. Hvem er
jeg, er det spørgsmål af alle, jeg ikke
slipper for at besvare. Hvad tror jeg
ommig selv? Hvordan finder jeg me-
ning og sammenhæng i tilværelsen.
Vi er skabt til glæde og alligevel gik det
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SSååddaann  ggøørr  mmaann
FFøøddsseell
Skal meddeles præsten senest 2 dage
efter fødselen. Gul fødselsanmeldelse
samt forældrenes/moderens dåbsattest
og evt. vielsesattest skal medbringes.

DDååbb
Aftales ved henvendelse til præsten,
gudstjenestetider er bag på kirkebladet,
ønskes dåb i en periode der ikke er
dækket af kirkebladet, spørg hos præs-
ten, der bliver lavet nye lister ca. en
måned før kirkebladets tider udløber.
Navngivning uden dåb skal anmeldes
på en særlig blanket som fås ved hen-
vendelse til præsten.

BBrryylllluupp
Henvendelse til præsten. Det er klogt at
henvende sig, så snart man har en øn-
sket dato, da der kan være aftalt bryl-
lupper med andre par på jeres ønske-
tidspunkt. Et kommende brudepar skal
have en prøvelsesattest, den får man
ved at henvende sig på folkeregistret.
Prøvelsesattesten gælder i fire måne-
der, den skal medbringes ved samtalen
med præsten forud for brylluppet sam-
men med parrets dåbsattester (samt
eventuelle skilsmissepapirer).

DDøøddssffaalldd
Præsten står til rådighed med hjælp og
vejledning ved ethvert dødsfald i sognet
(i ferier o.lign. henviser præstens tele-
fonsvarer til en anden præst). Man er
altid velkommen til at henvende sig
også lørdag/søndag, - da mandag er
præstens fridag kan man risikere, at
hun ikke træffes den dag.
Et dødsfald skal anmeldes senest to
hverdage efter på en blanket som fås
hos præst eller bedemand, og som
man altid kan få hjælp til at udfylde.

galt. Der stilles på det menneskelige
plan altid et ubetinget krav til os om at
skabe rum og sammenhænge til dem vi
omgås. 

At vore medmennesker får kærlighed
og omsorg, så de oplever glimt af kær-
ligheden og evigheden. 

At skabe rum og sammenhænge, hvor
der er plads til nærhed og kærlighed,
kan være vanskeligt i et moderne sam-
fund. 

Mennesker bor ikke længere i givne
samfund, måske er vi flyttet til en anden
egn og  bort fra venner og familie, med
alt hvad det indebærer af omstilling.

Der kræves virkeligt meget af en mo-
derne medarbejder. Hele livet er blevet
til uddannelse, fordi tingene og meka-
nikken ændrer sig.

Med til beskrivelsen af vore vilkår i dag
må vi ikke glemme, at vi lever i en tid
med mange muligheder. Der er mulig-
hed for at få stort set den uddannelse,
som vi ønsker os . Vi har mulighed for
at få stort set det, vi kan ønske os. Vi
kan sige, at vi på mange måder har
skabt et paradis på jorden. Alligevel er
det ikke nok for os. Vi har brug for noget
mere.

I jagten på lykken er mange blevet ulyk-
kelige, og den sande glæde er blevet
forvist fra vores verden. 

Vi er skabt til glæde, var det jeg indledte
med at citere. Den ægte glæde, vi kan
bygge vort liv på, det er den glæde,



som kom til verden med Kristus. I ham
forkyndes det, at på trods af vor egen
utilstrækkelighed og mangel på tro og
kærlighed, så står Guds løfte til os fast
i evighed. Han har én gang for alle sat
os fri af vort eget og henvist os til at
skabe glæde for hinanden. 

Skabt til glæde - gik det galt,
og blev håbet knust og kvalt?
Nej da alt så sortest ud,
kom der glædesbud fra Gud:
tror du, du er blevet skabt,
for at du skal gå fortabt? 
Nej, når alting går i fisk,
kan du starte på en frisk.

Viggo Noe.
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NNÆÆSSTTEE  ÅÅRRSS  
KKOONNFFIIRRMMAATTIIOONNEERR
Konfirmationerne 2008 ligger søn-
dag den 27. april i Mylund og Hel-
lum og den 4. maj i Jerslev Kirke.

Orientering om, hvornår konfir-
mandundervisningen begynder ef-
ter sommerferien, vil blive udsendt
til de kommende konfirmander i au-
gust måned. 

Provsten har meddelt, at konfir-
mandundervisningen kommer til at
foregå på Toftegårdsskolen.

Viggo Noe.

DDEEAADDLLIINNEE
KKiirrkkeebbllaadd  ffoorr

sseepptt..  --  ookktt..  oogg  nnoovv..::
2277..  jjuunnii  22000077

FFEERRIIEE  OOGG  FFRRIIDDAAGGEE
Viggo Noe har sommerferie fra den
23. juli til den 12. august.
I den nævnte periode henvises der
til telefonsvareren 98 83 19 70,
hvor der vil være en besked om,
hvor man kan henvende sig.

TTIILL  LLYYKKKKEE
ttiill  ddee  ddøøbbttee
MMyylluunndd  KKiirrkkee::
Søndag, 25. februar 2007:
Rasmus Vestergaard Jensen.

JJeerrsslleevv  KKiirrkkee::
Søndag, 11. februar 2007:
Signe Dølnov Pedersen.
Joakim Terp Noes.
Simon Beck Lorenzen.

Torsdag, 5. april 2007:
Sofie Munkholt Jensen.

IINNDDSSAAMMLLIINNGGEERR
Penge der kommer i kirkebøssen
når der ikke samles ind til andet for-
mål, går fortsat til Folkekirkens
Nødhjælp.

Menighedsrådene.
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KKOONNCCEERRTT
ii  JJeerrsslleevv  KKiirrkkee

mmeedd  kkeennddttee  kkllaassssiisskkee  vvæærrkkeerr
ssøønnddaagg  ddeenn  2244..  jjuunnii  22000077

kkll..  2200..0000
Det bliver J. S. Bachs dobbelte violin koncert

opført af fire estiske musikere.
Desuden kan man høre F. Schuberts Ave Maria, C
Saints-Säens Svanen, A. Massenet Meditaion.

Koncerten opføres af en estisk musikerfamilie:

Det er pianisten og organisten KKaarriinn  SSuussss med sine tre døtre MMaarrii--
KKaattrriinnaa  SSuussss (21 år), som netop har afsluttet violinstudiet ved mu-
sikkonservatoriet i Tallin og er ansat i det estiske statssymfoni-or-
kester.

KKaaddrrii--AAnnnn  SSuussss (19 år) studerer i øjeblikket fagot på det kongelige
danske musikkonservatorium i København samt 

LLiinnddaa--AAnneettttee--JJoohhaannnnee  SSuussss (14 år) studerer violin ved Tallins mu-
sikkonservatoriums musikskole.

Vel mødt til en koncert fyldt med stemningsfuld musik.

DDEERR  EERR  GGRRAATTIISS  EENNTTRRÉÉ  TTIILL  KKOONNCCEERRTTEENN..
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Koncert
i Jerslev Kirke med Arioso

søndag den 12. august kl. 20.00 
Vi er så heldige igen i år at få besøg af ensemblet Arioso, som består af
fem studerende fra Nordjysk Musikkonservatorium. Det drejer sig om tre
klassiske sangere, en cellist og en organist, som også er uddannet pianist.
Tre af musikerne har trådt deres barnesko i Vendsyssel. 

På programmet er to jubilarer, nemlig: Dietrich Buxte-
hude (1637-1707) og Edvard Grieg (1843-1907). 

Desuden kan man høre sange af Carl Nielsen, P. E. Lange-
Müller m.fl. 

Det bliver en varieret koncert, da der præsenteres både
cello- og orgelsoli samt arier, duetter med mere - akkom-
pagneret af både cello, klaver og orgel.

Medvirkende:

Christina Christensen, sopran
Charlotte Hjørringgaard Larsen, sopran (Brønderslev)

Thomas Rewes, baryton
Johanne Andersson, cello (Sindal)

Thomas Abildgaard, orgel og klaver (Bjergby,
nu organist ved Tversted Kirke)

Bemærk tidspunkt samt entré på 50 kr.

Koncerten er en del af Vendsyssel Festivalen:
www.vendsysselfestival.dk



Bævere: Bh. - 1. kl. Ons. kl. 15.15-16.30
Ulve: 2. - 3. kl. Man. kl. 18.30-20.00
Indianere: 4. - 5. kl. Tirs. kl. 19.00-20.45
Spejdere: 6. - 7. kl. Tirs. kl. 19.00-21.00
Seniorer: 8. kl. - 17 år Ons. kl. 19.30-21.45
Rovere: over 18 år Tors. i ulige uger

kl. 19.00-22.00
Alle som har lyst, kan komme på prøve
- den første måned er gratis. Pris
350,00 kr. pr. år. Spejderne følger sko-
lens ferieplan. Nærmere oplysninger
fås hos gruppeleder Lene Sønder-
gaard, tlf. 98 83 17 55.

MMøøddeettiiddeerr  ffoorr
KKFFUUMM--
ssppeejjddeerrnnee
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SSPPEEJJDDEERRFFEESSTT
ddeenn  33..  jjuunnii  kkll..  1100..0000--1166..0000
Traditionen tro holder spej-
derne spejderfest med delta-
gelse i gudstjenesten.

--  SSttoorrtt  LLooppppeemmaarrkkeedd
--  HHeellsstteeggtt  ppaatttteeggrriiss
--  TToommbboollaa
--  KKaaffffee  oogg  vvaafflleerr

HHuusskk::  SSppæænnddeennddee  aakkttiivviitteetteerr
ffoorr  bbøørrnneennee..

VVeell  mmøøddtt!!

KFUM spejderne, Spejderhuset.

MMEENNIIGGHHEEDDSSRRÅÅDDSSMMØØDDEERR

JJeerrsslleevv  MMeenniigghheeddssrråådd,,  
KKoonnffiirrmmaannddssttuueenn::
Onsdag den 30. maj kl. 19.30.
Onsdag den 15. august kl. 19.30.
Der er offentlig adgang til møderne,
hvor alle er velkomne 

KKIIRRKKEERRNNEESS  KKOORR
Alle korene øver i præstegårdens
konfirmandstue og starter tirsdag
den 28. august:
BBøørrnneekkoorreett  ((33..-- 66..  kkll..))  kkll..  1133--1144..
UUnnggddoommsskkoorreett  ((77..  kkll..  oogg  ooppeefftteerr))  
kkll..  1144--1155..
VVookksseennkkoorreett  kkll..  1199..0000--2211..3300..
NNyyee  mmeeddlleemmmmeerr  ttiill  aallllee  kkoorreennee  eerr
mmeeggeett  vveellkkoommnnee..

Nærmere oplysninger hos
Jørn K. Andersen, tlf. 98 14 27 28.

NNYYTT  OOMM  PPRRÆÆSSTTEE--
GGÅÅRRDDEENN

Licitationen fandt sted fredag den
11. maj, hvor arkitekt Per Seeberg
og menighedsrådene besluttede
sig for at vælge de laveste tilbud i
forbindelse med den omfattende
renovering af præstegården.
Det første byggemøde er beram-
met til den 30. maj, men i skrivende
stund er håndværkerne påbegyndt
arbejdet.

Menighedsrådene.



NNAAVVNNEE  OOGG  AADDRREESSSSEERR
SSooggnneepprrææsstt::        Vakant. Embedet betjenes af 

sognepræst Viggo Noe,Rakkeby
Tlf. 98 99 80 22
vno@km.dk

Organist ved alle kirker:
Jørn K. Andersen
Blegkilde Allé 35, 9000 Aalborg
Tlf. 98 14 27 28
jorna@mail1.stofanet.dk

Kirkesanger: Vibeke Rolskov
Måstrup gl. Købmandsgård
9870 Sindal
Tlf. 98 93 09 10
vibeke.rolskov@get2net.dk

JJEERRSSLLEEVV  KKIIRRKKEE::
Formand: Susanne Bech Hansen

Borgergade 41, 9740 Jerslev
Tlf. 98 83 20 20
susannebechhansen@ofir.dk

Graver: Carsten Kamper Larsen
Træffes på graverkontoret
Borgergade 33, Jerslev
tirsdag-fredag kl. 9.00-10.00
Tlf. 98 83 18 33
Privat: Hellumvej 120, Jerslev
Tlf. 98 83 42 46
graver@jerslevkirke.dk

MMYYLLUUNNDD  KKIIRRKKEE::
Formand: William Larsen

Koldbrovej 210, 9830 Tårs
Tlf. 98 95 85 86

Graver: Finn M. Christensen
Mylundvej 91 (ved kirken)
Tlf. 98 95 42 60 / 21 70 53 77
Privat: Horsemosevej 31
Tlf. 98 95 41 49

HHEELLLLUUMM  KKIIRRKKEE::
Formand: Lis Andersen

Pajhedevej 104, Hellum
Tlf. 98 83 41 25
lis.andersen@mail.dk

Graver: Finn M. Christensen
Kræmmergaardsvej 10
Tlf. 98 95 42 60 / 21 70 53 77
Privat: Horsemosevej 31
Tlf. 98 95 41 49
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MMEEDDDDEELLEELLSSEERR
FFRRAA  GGRRAAVVEERREENN  II
JJEERRSSLLEEVV
VVeeddrrøørreennddee  ddeett  nnyyee  ppllæænneekkiirrkkee--
ggåårrddssaarreeaall,,  øøsstt  ffoorr  kkiirrkkeenn::
Her venter vi nu blot på kirkegårdskon-
sulentens godkendelse af det nye kir-
kegårdskort. Jeg forventer, at det sna-
rest bliver godkendt.
Herefter kan vi begynde at benytte are-
alet til plænebegravelser samt om-
lægge de gravsteder, hvor gravsteds-
indehaverne ønsker eksisterende grav-
steder omlagt til plænegravsteder.
Har du et gravsted, som er beliggende
øst for kirken, og du ønsker det omlagt
til plænegravsted, og vi endnu ikke har
aftalt det, hører jeg gerne fra dig.
Det nye plænekirkegårdsareal bliver
udformet anderledes end det eksiste-
rende plæneareal på den sydlige del af
kirkegården.
Det nye stykke får en baghæk, hvor der
er baghæk i dag. Den bliver omgivet af
bunddække-bed på begge sider, heri
skal stenen/stenene stå. Resten af are-
alet er græs.

Du er meget velkommen til at komme
ind på kirkegårdskontoret og se skit-
serne over arealet, så du kan se, hvor-
dan det bliver udformet.

KKiirrkkeeggåårrddeenn  hhaarr  pprr..  11//11  22000077  iinnddfføørrtt
ffrreeddnniinnggssttiidd  ppåå  2255  åårr  ffoorr  kkii--sstteeggrraavv--
sstteeddeerr..
FFoorr  uurrnneeggrraavvsstteeddeerr  eerr  ffrreeddnniinnggssttii--
ddeenn  uuæænnddrreett,,  1100  åårr..

Venlig hilsen Carsten Kamper Larsen.



Søndag, 3. juni 10.30 Ingen Ingen
Trinitatis Spejderfest - B&U - Niels Kirketerp
Søndag, 10. juni Ingen 10.30 9.00
1. s. e. Trinitatis J. Algreen Petersen J. Algreen Petersen
Søndag, 17. juni 9.00 Ingen 10.30
2. s. e. Trinitatis Niels Kirketerp Niels Kirketerp
Søndag, 24. juni 19.30 10.30 Ingen
3. s. e. Trinitatis Koncert J. Algreen Petersen
Søndag, 1. juli 9.00 Ingen Ingen
4. s. e. Trinitatis Viggo Noe
Søndag, 8. juli Ingen Ingen 9.00
5. s. e. Trinitatis Viggo Noe
Søndag, 15. juli 9.00 Ingen Ingen
6. s. e. Trinitatis Viggo Noe
Søndag, 22. juli Ingen 9.00 Ingen
7. s. e. Trinitatis Viggo Noe
Søndag, 29. juli 10.30 Ingen Ingen
8. s. e. Trinitatis Yvonne Nielsen Alstrup
Søndag, 5. august Ingen Ingen 10.30
9. s. e. Trinitatis Niels Kirketerp
Søndag, 12. august 20.00 10.30 Ingen
10. s. e. Trinitatis Koncert J. Algreen Petersen
Søndag, 19. august 10.30 Ingen Ingen
11. s. e. Trinitatis Niels Kirketerp
Søndag, 26. august Ingen 9.00 10.30
12. s. e. Trinitatis Gitte Lykke Andersen Gitte L. Andersen
Søndag, 2. september 10.30 9.00 Ingen
13. s. e. Trinitatis Niels Kirketerp Niels Kirketerp

GGUUDDSSTTJJEENNEESSTTEELLIISSTTEE
JJeerrsslleevv MMyylluunndd HHeelllluumm
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